VZROK IN POSLEDICA

OPISI SLIKO. STARSI NAJ TI PREBEREJO VPRASANJE NA VRHU IN ODGOVORE NA DESNI
STRANI. POISCI PRAVILEN ODGOVOR.




ZAKAJ IMA DECEK OBLECENO
BUNDO IN ROKAVICE?

Ker dezuje.
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Ker snezi.

Ker sije sonce.



Ker se je njen

ZAKAJ JE DEKLICA ZALOSTNA? snesak stopll.

Ker je utrujena.
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ZAKAJ SO OTROCI SRECNI?

Ker gredo na
igrisce.

Ker gredo po
nakupih.
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Ker pijejo vroco
cokolado.




ZAKAJ DEKLICA OBUVA Ker ima
DRSALKE? |
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ZAKAJ DEKLICA DRGETA? Ker sije sonce.
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Ker se ne
pocuti dobro.

Ker jo zebe.
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ZAKAJ SE OTROCI SMEJIJO?

Ker se zabavajo
na snegu.

Ker gredo na
potovanje.

Ker so dobili
novega mucka.
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